

T-101. 2021.08.01. Ne gyűlöld a másikat

Kedves Szülők és Gyerekek!

Folytatjuk József történetét. **1Móz 37,4**-ben olvassuk: *Mikor pedig látták az ő bátyjai, hogy apjuk minden testvére közt őt (vagyis Józsefet) szereti legjobban, meggyűlöltek, és jó szót sem bírtak hozzá szólani.*

Nem volt helyes, amit József testvérei tettek. Sajnos ma is előfordulnak ilyen esetek a családokban. Ha a testvérek közt van nagyon engedelmes, segítőkész gyerek, és a többiek észreveszik, hogy a szülők azt a gyereket jobban szeretik, akkor arra haragszanak, azt meggyűlölnek, *és jó szót sem bírnak hozzá szólani.* Vajon miért? Mert úgy gondolják, hogy a szülők biztosan azért szeretik őt jobban, mert pl., árukkodik rájuk.

Jó lenne, ha megértené minden gyerek, hogy a szülők mindnyájukat szeretik, de a szeretetüket másképpen fejezik ki az engedelmes gyermek felé, és megint másképpen a makacs, engedetlen gyermekük felé. Az engedelmes gyermeket nem kell fenyegetni, nem kell szóval sem megdorgálni, mert még a szülő gondolatát is megérti, és a szülő kedvében jár. A szülők ezért megdicsérik, és biztatják, oktatják további jótettekre. Az engedetlenekeket viszont megfenyítik, sokszor kemény szavakkal megdorgálják. De nem azért, mert őt nem szeretik, hanem éppen szeretetből, azért, hogy ő is engedelmes legyen, mint a másik, és akkor őt sem kell dorgálni, hanem őt is meg lehet majd dicsérni.

Tehát ha úgy látjátok, hogy valamelyik testvéreteket jobban szeretik a szülők, akkor ne a testvéretekre haragudjatok, hanem magatokra, hogy még mindig nem tanultátok meg az engedelmességet. Ne a testvéreteket illessétek gonosz, bántó szavakkal, hanem inkább azt figyeljétek meg, hogy ő hogyan viszonyul a születekhez. Nézzétek meg, hogyan beszél a szülőkkel, hogyan ugrik egy szóra, ha valamit kérnek tőle. Milyen szívesen elbeszélget a szülőkkel, és így tovább. Ha ti is hasonlóképpen jártok el, akkor titeket is úgy szeretnek majd a születek, mint őt.

Azt olvastuk, hogy Józsefet *meggyűlöltek, és jó szót sem bírtak hozzá szólani.* A gyűlölködés nagy bűn, különösen a testvérek közt. Azt olvassuk **1Ján 3:15** *Aki gyűlöli az ő atyjafiát (= a testvérét), mind embergyilkos az.* Tudjátok miért? Mert képes lenne megölni is a másikat. A gyűlöletből sok tragédia volt már, gyilkosság is történt, még családon belül is.

Lehet, hogy azt mondja valaki, hogy ő nem gyűlöli a testvérét, csak a másik olyan kiállhatatlan, hogy nem lehet vele beszélni. De figyeljétek csak, mit ír az Ige József testvéreiről: *jó szót sem bírtak hozzá szólani.* Ti tudtok egymáshoz jó szót szólani? Vagyis szeretettel beszélgetni, nem ugratni, nem bosszantani a másikat, hanem kedvében járni? Ez lenne a követendő példa a családban, a testvérek között, sőt még máshol is, pl., az iskolában.

Aranymondás: **3Móz 19:17** *Ne gyűlöld a te atyádfiát szívedben!*

Szeretettel:

Debrecen, 2021. augusztus 1-jén,

Apostol Imre bácsi